

何等溫馨，情懷無比親切。全場燈光突然暗下來。余光源播出Kurt Weill的Youkali這藝術歌曲。此曲譜成二十世紀初期，由女高音Tiziana Sopat主唱，用第二次世界大戰前柏林夜總會形式唱出。曲調的旋律是探戈步伐，歌頌生命的美麗，像四絃琴Ukulele彈出的音樂般。毅社陳雲柱學長率領的十六人燭光賀壽團，每人手持一支許願蠟燭votive candle，輕移玉步，從樓梯口魚貫而行。當賀壽團行至席位的外圍，第九位毅社陳幹學長率領以後的七人停下來；第八位慢慢步向餐堂左邊的靠牆席位。燭光賀壽團突然開叉。當前八人行到左邊通道時，陳幹學長率領的後七人也起步了。那時餐堂內的電燈全被關掉，見到的只是搖曳燭光。兩條火龍分別左右向舞池源源而進。「今夕復何夕，長身後。他們構成一大弧形立在四位主角身後，像群星拱月般。這如詩似夢的圖畫美麗極了！各攝影師頻頻拍照，我希望能吸取得這寶貴鏡頭的靈魂。全場肅靜下來，只有女高音

幕。上放了一蛋糕。糕上燃點著一蠟燭，並寫有一九三六年翔社金鑽禧誌慶」字句。陳雲柱學長和黃學海學長有半世紀以上的交情。他豪氣干雲，毅然報效全場蛋糕。車上的蛋糕只不過是象徵式的，還有兩巨型蛋糕放在餐堂後面一角。此時餐堂的電燈重亮。鄭國輝請黃學海、梁明德二位學長起立切蛋糕。接著下來請黃學海學長致詞。演詞精簡，特別多謝三藩市培正同學會為翔社準備這一精彩節目和陳雲柱學長做了很多穿針引線工作，挽留他們在三藩市慶祝金鑽禧。音樂換上了Shostakovich作的The Second Waltz，燭光賀壽團護送兩對翔社夫婦回座位。七五年級昕社同學在馮啟異副會長領導下分派蛋糕給每一位同學日參與者。音樂輕鬆，華爾滋旋律明快。馮啟異笑語可惜他們不懂舞蹈，不然便載歌載舞般派出蛋糕，像維也納高級餐室內侍者般。這承先啟後的翔社金鑽禧就在歡騰欣喜中落

清脆的歌聲。Youkali此調子娓娓動聽。這節目在同學會歷史中可算得別開生面，所以能引人注目。

三藩市培正同學會 會長的話

馮啟異(1975昕社)

二話不說，最要緊的是感謝戚嘉慧會長過去兩年對三藩市培正同學會的貢獻，領導理事們齊心合力，每年準時完成三次通訊，成功舉辦三次活動。活動有音樂舞蹈為亮點的聯歡、有學術演講為中心的聚餐、有大食會為骨幹的郊遊、有參加洛杉磯世界同學日的巴士長征、有熱鬧而溫馨的同學日重頭戲。

各位下次參加同學會的活動時，一定要對戚會長及理事們說聲加油、努力。大概理事們要證明培正還有許多女馬騮，今年找我來繼任會長，希望不會毀了戚會長辛苦建立的聲譽。

看到這裡，要做點運動了。請你拿著這本通訊，從舒適的沙發起立，走到書桌，找齊日曆、日記簿、PDA等，準備記下今

期日在香滿樓舉行。

三藩市起飛。

同學日比較遠，說十二月二日後才可從三藩市起飛。

同學日將於四月一日星期日在香滿樓舉行。

同學日比較遠，說十二月二日後才可從三藩市起飛。

同學日將於四月一日星期日在香滿樓舉行。

與去年一樣，也是四月一日。在南灣舉行培正同學日於十二月一日星期六在康年酒家舉行，今年是廿年。虹社鑽禧，57年輝社金禧，67年恆社紅寶石禧，72年賢社珊瑚禧，82年駿社銀禧的慶典。若你定機票，出席香港十二月十五日，或廣州十二月八日的同學日時，切記十二月二日後才可從三藩市起飛。

同學日比較遠，說十二月二日後才可從三藩市起飛。

同學日將於四月一日星期日在香滿樓舉行。

與去年一樣，也是四月一日。在南灣舉行培正同學日於十二月一日星期六在康年酒家舉行，今年是廿年。虹社鑽禧，57年輝社金禧，67年恆社紅寶石禧，72年賢社珊瑚禧，82年駿社銀禧的慶典。若你定機票，出席香港十二月十五日，或廣州十二月八日的同學日時，切記十二月二日後才可從三藩市起飛。

同學日比較遠，說十二月二日後才可從三藩市起飛。

同學日將於四月一日星期日在香滿樓舉行。

主要遊覽亞利桑那及新墨西哥的天然奇景。該團定於四月七日出發，二月中便要向旅行社報名，請有意參加者，立即行動，通知余光源學長，若你已厭倦黃石公園、大峽谷等例牌菜色，想找一些新口味，而體力亦能負荷長途跋涉，又可以與培正的老朋友一起，這巴士團便是你的最佳選擇了。

(轉載自藩市培正奧秘之旅)巴士團，

最後祝願各同學身體健康、新年快樂！

（轉載自藩市培正奧秘之旅)巴士團，

同學通訊62期)

2007年度三藩市培正同學會理事會

會長：

馮啟異(1975昕)

副會長：

戚嘉慧(1977傑)

劉富強(1975昕)

理事：

楊延壽(1949堅)

趙善強(1950弘)

譚振德(1951明)

李伯豪(1951明)

李君聰(1953誠)

周興文(1955忠)

何汝顯(1957輝)

吳宣倫(1958銳)

名譽副會長：

周榮超(1967恒)

蔡永松(1971剛)

余光源(1961善)

關仕清(1965耀)

許永達(1971剛)

馮家凱(1972賢)

田鈞祥(1973勤)

曹婉荷(1975昕)

張智輝(1979榮)

雷百成(1980穎)



雷錦濃學長達和殊深掛念

禮和會長：

您好。4月17日來到二埠

探訪我們，甚感榮幸，致以萬分感謝。雷錦濃學長在6月不幸數次跌倒，以致影響身體行動不方便，沒有胃口。他安裝一部升降機代步上落樓梯，精神欠佳。

現付上相片兩張，以作留念。

草此並詢安康
羅根合謹上 7-2-2007

美京培正同學會新年聚會

溫慧貞

首先要恭祝各位新年快樂，身體健康，財源廣進，事事如意，在新的一年中，有更好的發展。

新的一年，新的活動，美京培正同學會的二〇〇七年一月的季會，採取了新形式，在銀泉鎮中心的藍寶石自助餐廳進行，該店離地鐵站不遠，從大華府任何地區前往，都頗為適中，乃是李雪珍同學的好建議，自助餐方式之好處，不用等同學們到齊了才開席，抵達時自行付款，遲到不必怕唔好意思，李本沃會長還給我們取得了九折優惠，認真抵食！

與各位同學互相問好之後，找好了基本陣，新的一年，新的活動，美京培正同學會的二〇〇七年一月的季會，採取了新形式，在銀泉鎮中心的藍寶石自助餐廳進行，該店離地鐵站不遠，從大華府任何地區前往，都頗為適中，乃是李雪珍同學的好建議，自助餐方式之好處，不用等同學們到齊了才開席，抵達時自行付款，遲到不必怕唔好意思，李本沃會長還給我們取得了九折優惠，認真抵食！

地，跟着就向食物檯進攻，食物款式繁多，有廣東菜、川菜，各種粉麵，若比較「竹升」點的朋友，可選甜酸肉，酸辣湯或雲吞湯，加上多種甜品水果，真是難於選擇，每樣少許，碟上已滿了，唯有回頭再添吧！

飯後餘興有猜謎、抽獎，學長派紅包，內有巨獎彩票，看那個幸運兒，中獎我們可否分花紅？今次據會長統計，赴會人數達三百人，又破季會的紀錄，難得有仇笑紅老師、王曼華老師，都有參加此次聚會，更難得的是多位高年學長，照例仍每次參加，而且一定早到，令我們年輕的一輩，感到

有點慚愧。熱愛竹戰及卡拉OK的同學，又拉隊到李雪珍同學家，李該學習，她為了給母親大人找腳開檯，連聖樂團練歌也走課，於是老少「打」成一團，喜樂融融！

容我作個結論，我們

紅藍兒女，不分年紀老少，男生或女生，也是團結一家親，自去年四月的年會後，跟着的活動頗多，六月在李本沃會長家開講座會，請了梁律師給我們許多關於平安書及財務處理的資料。七月有BBQ。八月及十一月的點心季會在海運酒家，得會長、職員及各顧問的支持下，又完成了二月的自助餐

季會，五月十二日的聚會，又在籌備中，地點預定在李本沃會長家，節目將有講座，乒乓球、麻雀及其他自由活動，請各位提供意見和將近日子預定給紅藍兒女，再共渡一個好時光，這次未出席的朋友，下次請早啊！



安省2006聖誕聚餐回顧

劉永安78年級英社



二零零六年九月十九日，眾委員在會長呼召之下，聚首於波士頓餐廳。時各人還忙於家居安全講座，又要開始準備聖誕聚餐。情況有點像當年淮海戰役還打得興起，平津戰役已悄悄地展開了。各委員真定各人於聖誕聚餐的職責，有成幾十項工作要做。會後，各司其職，例如聯絡同學，尋求義工，揀選場地，設計宣傳單張等等。十月三日，地點和很多細則已經決定，聚餐的宣傳初稿亦已完成，效率也算不錯吧。

聚餐主題初定為「輕歌聚舊聖誕聯歡晚會」，後來改成「輕歌漫舞迎聖誕」。既然輕歌漫舞，同學會隨即籌辦社交舞速成班，使各同學可以以最短時間學習或重溫社交舞。

從一開始，就有其他同學參與籌備，有些同學的另一半更出錢出力支持我們。身為培正同學，應對這些家屬致以無限感謝。兩名司儀在設計晚會程序方面貢獻良多，戴家瑩同學提供了很多有用有創意的意見。為此，會長在晚會

中送了一份禮物給戴家瑩同學以示致意。

整個十月和十一月，同學們都忙於工作和開會。到十一月中，報名人數還不十分理想。距離晚會只剩下兩星期多，情況實在令人有點緊張。幸而各人都願意作出最大努力繼續聯絡。

同學，報名人數最後到達三百五十多人。最後數天，同學們更加忙過

不亦樂乎。例如座位安排，製作場地的擺設，

準備帶到會場的所有物

品，照相儀器的最後測

試和調校，和其他一切

最後準備的事和物，多

到小弟的小宇宙都「擠

唔落」，故不能一一敘述，請見諒。

十二月二日，輕歌漫舞之夜。午後，工作人

員陸續到達會場。

他們默默地幫手佈置，安放

獎品。目的只有一個，就是要將聚會做到最

好，希望今晚與會的每

一個人都能賓至如歸。

下午四時多，負責接

待的同學們到了。今年

會場的接待地方比效寬敞，以及吸取了以往幾

年的經驗，今年接待來

賓的流程比以往暢順。

這進步就要多謝負責接

待的同學了。

嘉賓陸續到達，老同

學朋友見面，當然有很

多話要講。七時許，晚

會正式開始。在司儀和

樂隊的交錯帶領下，半

個多小時以後，舞池上

人漸多了，氣氛愈來愈

濃烈。在會場靜靜的另

一角，林校長的女婿

Factor，林憲邦同學和

劉永津同學正忙於影相

和印相。他們忙足整晚





安省培正同學會 會長的話

施永輝

轉眼踏入2007年，我任職會長也快兩年了。回顧過去兩年，對於同學會舉辦的活動，參加人數與日俱增。去年舉辦的活動，有三月份的「糖尿病知多少」講座，四月份的同學日聚餐，五月份的免費BBQ，九月份的哥爾夫大賽，十月份的〈警民家居安全〉講座，以至到十二月的周年聖誕聯歡。

今年舉辦的活動，有三月份的「食色性也與肝炎的關係」主講趙中復(基社)、4月17日週年同學及選舉聚餐、7月7日五校「培正、培道、培英、真光、嶺南」郊外BBQ、9月9日哥爾夫球賽、10月13日專題講座、12月1日週年聖誕聯歡晚宴。

年改選後，在會長施永輝及十二位幹事帶領下，千斤擔子肩上挑，但一切都是值得的。

去年得到眾多校友之支持，秉承母校至善至正校訓，紅藍精神(基督教博愛無私精神)在安省得以薪火相傳。8年所舉辦之兩次座談會，座無虛設；燒烤會及高

在這高興的背後，也有一些隱憂，便是同時有很多同學參與之餘，亦有很多校友不參與同學會的活動，他們自成一國，有其自己的聚會。這個可能是由於以往有些校友感到我們舉辦的活動「太悶」。在過往兩年，我們也盡力地去改變，希望每個活動都帶創新，能令大家可以盡興而歸。我們會不斷的嘗試，同學會盡力地把它做到最好，希望同學們能積極參與。

甚麼都沒有食過。在此一提以示多謝他們對晚會的貢獻。眾人在音樂、跳舞、傾談、抽獎和享用食物中，很快便到了晚上十一時許，人們開始離去。十二時多，在樂隊奏上最後一曲後，2006輕歌漫舞之夜終於曲終人散。

(轉載自安省培正同學通訊第十二期)

同學會是一個為同學而成立的會，除了是把校友共聚一堂聚舊，更冀望日後由同學會舉辦的活動上，令到多倫多的校友，會感到成為培正一份子已為榮，不只是人多，我認為要把「紅藍精神，培正一家親」推上一層樓，同學會也要不停地改變，一方面當然要保存一貫的至善至正的原則，另方面要努力不懈地去創

新，嘗試不同的活動，去迎合年齡、興趣不同的校友，否則同學會便會老化。

日後希望有多些年輕的培正校友參與，這才好讓我們的紅藍精神推延下去。

今年七月我們會與培英、培道、嶺南、真光共五校合辦一個戶外

BBQ，是第一次五校聯合舉辦的活動，屆時又會有一番情趣。

(轉載安省培正同學通訊第十二期)

一年回顧同學會

安省培正同學會自05

年改選後，在會長施永輝及十二位幹事帶領下，千斤擔子肩上挑，但一切都是值得的。

去年得到眾多校友之支持，秉承母校至善至正校訓，紅藍精神(基督教博愛無私精神)在安省得以薪火相傳。8年所舉辦之兩次座談會，座無虛設；燒烤會及高

爾夫球賽亦順利舉行。

(轉載自安省培正同學通訊)

2007年同學會活動	
3月11日	「食色性也與肝炎的關係」主講趙中復(基社)
4月17日	週年同學及選舉聚餐
7月7日	五校「培正、培道、培英、真光、嶺南」郊外BBQ
9月9日	哥爾夫球賽
10月13日	專題講座
12月1日	週年聖誕聯歡晚宴

勁社銀禧加冕

施永輝 1976 捷社



今年勁社離校廿五周年加冕在 BUFFET KING 舉行，連同老師及加冕同學親友，共有四、五十人參加。同學會也有派代表施永輝會長、李景晟及麥均榮副會長參加。

是晚氣氛非常熱鬧。同學會同時邀請勁社同學參與12月的聖誕聚餐，以下是勁社會長及同學在聖誕晚會切蛋糕之前的合照。

(轉載安省培正同學通訊第十二期)

卡城培正同學會 2007-2008理事會職員

名譽會長	許榮光 Mr. Richard Hui	1943 鋒社
顧問	李森 Mr. Samwood Lee	1947 虹社
	凌詠彤 Mrs. Wing Tung Che	1947 虹社
會長	劉植勝 Mr. Daniel Lew	1965 耀社
副會長	潘威廉 Mr. William Poon	1973 勸社
	黃美莉 Mrs. Milly Mei Lei Leung	1971 剛社
文書(中)	衡亦華 Mrs. Yik Wa Yam	夜校(英)
文書(英)	蔡志豪 Mr. C. Philip Choy	1979 榮社
財政	潘威廉 Mr. William Poon	1973 勸社
總務	黃衛民 Mr. Wai-Man Wong	1968 仁社
聯絡	林懿婷 Mrs. Yee Ting Lam Leung	1966 略社
	張殿彬 Mr. Benny Cheung	1955 忠社
	陳堅倫 Mr. Kenny L. Chan	1973 勸社

敬啟者：卡城培正同學會二零零七一二零零八年度之理事會職員，經於去年十二月大會中改選。新年度之職員名單如表列出，敬請備案。卡城同學會過去十餘載，蒙許榮光學長領導，每年均有活動，日常每月一次茶敘。今許會長以高齡退休，並由大會中選出學弟。植勝深感經驗未

棣，誠惶誠恐。幸許會長鼎力支持，肯出任名譽會長協助會務。今後仍照舊

香港培正同學總會
蕭幹事
雷會長
禮和台鑑
卡城培正同學會會長
劉植勝(耀社)謹啟

此致
十二零零七年二月六日

許榮光領導卡城同學發展 劉植勝搖棒續譜新編

世界培正同學日見聞

計劃和家母和外母與及家人

旅行已有一段時間，日期總是

不容易確定。最後我們決定在九月至十月期間到美國探親旅

遊。

在計劃我們的行程期間，我

從雪梨培正同學會會長葉喬生

口中得悉世界培正同學日將在

羅省舉行的消息。我們的行程

將會到聖地牙哥探望在那裏工

作的哥哥，我們決定順道參加

世界培正同學日這個盛會。

洛杉磯培正同學會的網頁載

所有消息，報名資料。限於

旅行的時間，我們未能參加所

有活動。我們一家加上在美國

工作的二哥、二嫂與及也在當

地旅遊的雪梨同學徐兆敏學長

一家一行十一人報名參加大公

宴晚會。

我跟徐兆敏學長在雪梨時常

一起打哥爾夫球，當我們獲悉

將會有世界培正同學日的哥爾

夫球比賽，他跟他十五歲的兒

子與及我和十一歲的兒子都報

名參加。

十月五日星期日，我和兒子

看着地圖找尋比賽的哥爾夫球

場，心情實在有點兒緊張興

奮，可幸一抵步就找到老友徐

兆敏學長，見過多位培正老大

哥及取得每人一份食品，練習

後就開始球賽，球賽輕鬆愉

快，值得回味。晚上帶同一家

去看徐兆敏學長在

後記：這次見到很多學長、

學姐，年青的一輩還是比較

少，畢業不久的同學，請多參

與同學會的活動，我想在世界

各地的培正同學會都希望你們的參與。

墨爾砵同學會會長 陳秉麟伉儷訪母校



左起：蕭寅定幹事、李仕浣校長、雷禮和會長及陳秉麟、謝翠霞伉儷

墨爾砵培正同學會陳秉麟（善61）會長，於九月底與太太謝翠霞（真63）返香港，並順道往中國各地旅遊。

留港期間，夫婦倆特抽空返香港母校，並代表墨市「培正鋒社張振文紀念基金會」捐建母校大禮堂港幣10,000元，及代表墨市同學

會通訊經費港幣4,000元。

陳會長伉儷關懷母校，並詳詢培正校名事件的最新情況。

此外，也向李校長查詢香港培正中學及小學一條龍辦學問題，非常關心，並透露墨市各同學力申中小學直升一條龍的重要。

李松溫哥華選獲

學務委員殊榮

培正同學李松 (DON LEE) 於2005年11月9日 (星期六) 溫哥華市選獲學務委員殊榮，他曾連任溫哥華兩屆市議員，服務公眾，服務社會。由1976年起先後任職國內外多個社團理事、秘書、秘書長、副主席、主席、顧問、名譽顧問或名譽會長。

加拿大紅十字會卑詩省低陸平原華人顧問及大溫哥華防癌協會華人服務委員會顧問小組共同主席。2003年榮獲頒英女王登基禧紀念勳章。

紐西蘭培正同學會消息

培正同學在2007年5月12日晚上6時30分，在中區大酒店舉行聚餐聯誼會，參加有30人之多。

值得高興見到張潮彬(磐)、簡惠貞(建)，夫婦參加。那天他們剛從外國回來，需要在家休息，晚上亦來開會。其實，每次同學會開會，二位學長必參加，他們熱愛培正的精神，值得我們學習。

那晚參加聚餐者有：張潮彬(磐)、簡惠貞(建)、黃超衛(明)夫婦、莫澤生(明)、黎庶欽(偉)、張韻(偉)夫婦、張景富(偉)夫婦、何志強(誠)、唐世耀(匡)夫婦、李文田(輝)夫婦、李福運(光)夫婦、葉棣章(正)、林元龍(真)、黃興輝(真)夫婦、范智端(耀)夫婦、繆少娟(昕)、孔碧虹(義)、邱天成(頤)、王永啟(啟)、余祥鈴(樂)、呂玉婷(樂)、徐曉東(展)等。今次聚餐有張韻、張景富、范智端、黃興輝等同學都帶了紅酒來助興。

餐後舉行每年會員大會。會長張景富多謝同學對同學會支持，跟著財政報告，跟著選舉新一屆職員，本會每兩年改選一次，因本會章程規定，會長一職任期滿了可再連選，連任一次便要退下。會長張景富任期已滿，退出參選會。

長，他希望今次選舉，選出比較年

青的同學擔任職員。我們經過一輪投票、唱票、寫票，結果選出下列

幾位同學為新一屆職員。李文田同學以最高票數當選為會長，其他職員有唐世耀、林元龍、何倩儀、繆少娟等同學，最後我們討論下次聚會時間，訂於7月14日下午舉行。並由唐世耀、林元龍二位同學談論養生之道。

新一屆職員名單：

會長：李文田

副會長：林元龍

財政：唐世耀

秘書：繆少娟

康樂：何倩儀

會長通訊：紐西蘭奧克蘭培正同學會New Zealand Auckland Pui Ching Alumni Association

李文田會長 Man Tin Lee (Martin Lee)

地址：74 Taylor Road, Mangere, Auckland, New Zealand

電話：(Home) 64-09-636 8872

電郵：mantinlee@hotmail.com

傳真：64-09-636 8872



雪梨2006培正同學日妃盛



葉會長為勁社區文成同學加冕

1月22日雪梨培正同學會假雪梨金福酒樓貴賓廳舉行了2006年度的同學日大公宴暨慶祝勁社銀禧加冕、瑩社金禧、皓社紅寶石禧、剛社珊瑚禧及捷、敏兩社珍珠禧的盛典。大會在雄壯的校歌聲中開始，首先由葉喬生會長致辭，恭賀各加冕班同學，感謝學校教育之恩。



司琴趙慧芬同學

並惠勉同學們緊記紅藍精神，互助互愛。之後由葉會長為畢業二十一年的勁社同學區文成，何漢及黃成有加冕及致送紀念品給瑩社金禧的方守法同學。之後由關秉權副會長向皓社紅色寶石禧的區尚勇、林翠玲，李世洪，張淑明等同學致送紀念品，最後由當晚同學會元老、



鄭紹棠致送珍珠禧紀念品給敏社葉喬生及方嘉賢同學

者，對社會貢獻良多，於去年與另外五位培正同學同獲香港特區政府頒綏紫荊勳章，實我培正之光。羅同學剛抵雪梨，旋即參加同學日大公宴，並特別與所有同學分享她在新作『性情中年』一書裡的心路歷程，羅同學以真摯動人的感情，將一



鄭紹棠學長致送珍珠禧紀念品給捷社劉安同學

段人所必經的人生旅途娓娓道來，啟人心智，發人深思，感動處更賺人熱淚！基社黃進源同學更即席向同學會送出羅乃萱同學的著作『性情中年』十本，即時被認購一空，所有書款捐贈雪梨培正同學會經費之用，謹此多謝黃進源及羅乃萱同學！



大會現場

紅藍精神！區文成同學又向雪梨培正同學會致送由羅省帶來的各樣紀念品，有特刊、VCD、香港培正中小學送給雪梨培正同學會的水晶紀念座及香港培正同學會致送的錦旗等，此外更有他本人特別送給葉喬生會長的培正撲克紀念牌一套，該套精美撲克牌是以培正



勁社銀禧加冕合照左起：勁社區文成、黃成有、葉喬生會長、何漢

大公宴開席前由捷社劉安牧師領唱青年向上歌及領禱，由90年騰社趙慧芬同學司琴，席中區文成同學為大家介紹了在羅省參加『世界培正同學日』的盛況，並感謝潘其平會長的細心安排和熱誠的招待，團結了各地的培正同學，發揚互助互愛的



葉會長向瑩社方守法同學致送金禧紀念品



羅乃萱同學演說——性情中年



皓社紅寶石禧。左起：關秉權副會長、皓社區尚勇、林翠玲、張淑明、李世洪同學

各社社名及社旗為牌面，別具匠心！
餐後由葉會長向大家報告香港培正中學的「明日校園計劃」及圖片，囑勵同學們鼎力支持葉賜添校長的建設藍圖，擁躉捐款，使學弟妹們早日擁有更好的學習環境，讓培正的教育事功，得以繼往開來，與時並進！



左起：劉安、羅乃萱、Ruth Chu、黃進源、徐敏、葉喬生



加冕班同學合照



司琴趙慧芬同學及勁社加冕班區文成同學



劉安同學領唱「青年向上歌」

我們同學會為了紀念前會長鋒社張振文學長，成立了「培正鋒社張振文紀念基金會」，幫助國內教育事業，到現在已有三年多了。最近基金會的年報已經發表，報導基金會近年來的工作及現況，現謹付上一份給貴同學會。懇請刊登於「培正同學通訊」。如貴會有一九四三年級社的同學，更希望他們能夠分讀到這份報告。

雷會長，你好！
貴會寄來的培正同學通訊65及66期，均已先後收到，並分派給本地校友。拖延至今始向學長致謝，希請原諒。謹先代表本會理事及會友補向雷學長祝賀再次榮任培正同學總會會長。

我們同學會為了紀念前會長鋒社張振文學長，成立了「培正鋒社張振文紀念基金會」，幫助國內教育事業，到現在已有三年多了。最近基金會的年報已經發表，報導基金會近年來的工作及現況，現謹付上一份給貴同學會。懇請刊登於「培正同學通訊」。如貴會有一九四三年級社的同學，更希望他們能夠分讀到這份報告。

墨爾本培正同學會簡訊	
之處，祈請見諒。	貴會如果知道有培正學生或校友來澳州墨爾本，請通知他們向本會聯絡，俾我們可有機會略盡地主之誼。
此候近安！	雷會長，你好！
墨爾本培正同學會 陳秉麟（會長）敬上	貴會寄來的培正同學通訊65及66期，均已先後收到，並分派給本地校友。拖延至今始向學長致謝，希請原諒。謹先代表本會理事及會友補向雷學長祝賀再次榮任培正同學總會會長。
墨爾本培正同學會 2006/07年度同學會理事名單	
會長：陳秉麟	
副會長：嚴銘求	潘潤錦
財政：畢慧瑤*	畢慧和
文書：陳賢勵	張國麟
徐懷淑*	王端兒
康樂、聯誼：李國穎*	蔡克方
陳茂祥	任家誠
總務：李世平	畢慧平*
攝影：畢澤宇*	
顧問：張振文夫人（程式坤）	
馮覃燕夫人（劉佳音）	
畢慧聰	李昭康及夫人

姓名	級社	姓名	級社	姓名	級社	姓名	級社
馮覃燕夫人	1938融	黃樹森	1955忠	郭啟麟	1959光	李國禧	1965耀
（劉佳音）（家屬）		袁叔鑾	1956瑩	伍國慶	1960正	畢澤宇	1967恆
潘懋榮	1940毓	李昭雄	1956瑩	卓徐懷淑	1960正	袁劉文芳	1968仁
王鑄豪	1941磐	梁關麟	1956瑩	卓壽泉	1960正	陳周鳳弟	1968仁
張振文夫人	1943鋒	李世平	1956瑩	冒懷慶	1960正	張德銘	1969昇
（程式坤）（家屬）		趙汝權	1956瑩	羅守謙	1960正	周權佳	1969昇
余仕俊	1943鋒	嚴銘求	1957輝	伍偉夫	1960正	李陳淑冰	1970謙
劉培森	1943鋒	潘乃熙	1957輝	李徐芷芬	1960正	王端兒	1971剛
李葆齡	1944昭	朱光第夫人	1957輝	劉啟愚	1960正	余頌明	1972賢
林安序	1944昭	（黃敏才）（家屬）		蔡克方	1961善	潘潤錦	1973勤
鄧紹和	1944昭	陳兆威	1957輝	陳秉麟	1961善	蔡少海	1974基
歐陽惠靈	1945毅	陳賢勵	1957輝	陳茂祥	1961善	羅振夏	1974基
嚴清麟	1946雁	譚學湛	1957輝	張國麟	1962旭	譚學燦	1976捷
畢慧聰	1951明	陳畢慧瑤	1957輝	唐逸堯	1962旭	周志若	1976捷
周紹裘	1953誠	李國潔	1957輝	唐小雅	1962旭	任家誠	1980穎
麥群友	1953誠	凌兆熊	1957輝	黃康育	1962旭	陳翠儀	1981勁
張悅鍾	1953誠	陳觀群	1957輝	黃志強	1963真	蔡迪雅	1990騰
戚卓漢	1954匡	姚錦	1957輝	周偉南	1962旭	王熾昌	1992義
譚學勤	1954匡	李國穎	1958銳	陳謝翠霞	1963真	程元信	1994頌
劉大光	1954匡	何卓榮	1959光	何漢源	1964協	程元任	1996頤
吳廣茂	1954匡	羅思瑾	1959光	畢慧和	1964協	鍾曉瑜	2005廉
李宏任	1955忠	趙妙雅	1959光	畢慧平	1964協	黃可翹	2005廉
袁李鈺珍	1955忠						

培正鋒社張振文助學基金
PUI CHING FUNG ZE C W CHANG MEMORIAL FOUNDATION
INCORPORATED (ABN 89214629251)

2006/2007 報告

本年度基金會的會務繼續平穩前進。基金會今年的收入有一萬多澳元。可是只發放了四仟元左右。這是因為中國政府宣告全國的小學生從這年開始，可以享受全部免費(包括書簿費)。我們一向支持的助學發起機構(香港黃大仙街坊會)便無須繼續籌募這種助學金，使我們的捐助也暫時停止。但是，他們在貧困區建校的工程仍然計劃進行，我們準備將來繼續撥款捐助。

基金會決將每年的收入都按我們的宗旨基本上全部用以助學。除了以目前的辦法外，還積極發掘新的渠道，以廣善行。但我們倒希望有一天，社會上再不需要我們這一類的機構。

本年度助學金發放工作：

(1) 廣州培正中學「紀念張振文學長勵志獎」：由校方成立的「基金管理小組」推介了八位成績優秀而讀書經費有困難的同學接受勵志獎，每位獎金人民幣1,500元(共12,000元)。頒獎儀式已在2006年12月的同學日上舉行，年中又收到了他們的致謝書。

(2) 中國貧困地區助學金：如上所述，以往捐助香港黃大仙區街坊會的助學金已無此需要。而該會在廣東貧區湛江附近正在興建的希望工程小學，我們在2007年6月捐了港幣一萬元，並準備繼續在今年多捐二萬元。

我會基金的投資按現值大約升到\$210,000元左右，比去年多了百分之23。今年度的財務報告，已經理事會通過，如須索閱，請通知本會。

理事會在去年年會中(20/8/2006)決定全體職員繼任兩年，到2008年的年會中再重新選舉。今年中並邀得1960年正社卓徐懷淑同學加入理事，使人力得到鞏固。會中各理事都勇於辦事，合作愉快，會務得到順利進行。

嚴銘求(會長)

2007年7月29日

通訊處：2 Newstead Court, East Doncaster, Vic. Australia. 3133
Tel. 613 - 9846 6161 + E-mail: mingkyim@yahoo.com

墨爾本培正同學會
募集捐款助建母校

各位學長，校友，

首先謹代表墨爾本培正同學會各位理事，恭祝各位平安喜樂，身體健康！

本會理事從2006年3月改選就任以來，不覺已一年多，本人要多謝各位同學及理事的落力幫助及支持籌備過去多次的活動。同學會的主要活動包括了：

A. 經常性的每月第一個星期六的中午茶聚，在Box Hill的金湖酒家舉行。每次約有20至30人參加。

B. 2006年4月初，在Jells Park 舉行燒烤野餐。有約卅人出席。

C. 2006年6月10-12日，旅遊往五龍崗南天寺住宿兩天及雪梨半天遊，得到雪梨培正同學會會長及同學接待，共進午餐。詳情在培正同學通訊166期28頁已有詳細報導。

D. 2006年10月28日，舉行了康樂及晚餐聯歡活動。培正同學與香港中文大學校友，進行了多場乒乓球友誼賽，其它節目有畢慧聰學長帶領排舞，歌唱，林安序學長的太極劍表演，電影……等。約五十人參加。

E. 2007年3月23日，於漢宮酒家舉行了春節聯歡聚餐，參加者近六十人。該晚節目包括有獎燈謎遊戲，為香港母校擴建籌款義賣獎券……等。謹多謝潘乃熙學長，雖未能參加，也為我們預備燈謎節目，並送出獎品紅包。還有多位同學及嘉賓獻送各樣名貴抽獎禮物，亦衷心感謝。

F. 2007年5月5日，於Jells Park 舉行了燒烤野餐及足球，環湖步行等活動。參加者有近五十人。

G. 2007年7月21日，培正同學與香港中文大學校友，進行了多場男女子乒乓球友誼賽。

今年計劃還有下列各項活動，希請各位踴躍支持和參加：九月一日，星期六—郊野步行晨運及飲茶午膳

九月卅日，星期日—中秋節聚餐聯歡

十二月中，聖誕聯歡聚餐。(詳情待定)

同學會的事工除籌備各項活動之外，還包括了：更正會員名單，資助及分派培正同學通訊，探訪或慰問身體不適或不便參加同學會活動的會友，及聯絡各地培正同學會等。過去各項活動都得蒙李國穎學長勞心勞力為我們策劃及安排，加上各理事及顧問的協助，和各同學校友的支持，謹向大家致謝。希各位以後仍繼續踴躍參加，支持和指導。

再者，請各位留意參閱培正同學通訊166期第5至7頁有關香港培正小學禮堂重建及A座擴建籌款計劃的資料，及校監致校友的信。本理事會亦表示贊同並鼓勵本地校友響應。因此，於三月廿三日晚聯歡會中有義賣獎券之舉。連同一些個人捐款，暫籌得澳幣九百多元。回顧培正校史，當年東山母校得蒙海外華僑熱心捐助，建有美州堂，澳洲堂……等校舍。小弟亦希望各位學長校友，本着愛護母校教育事業之心，對母校是次籌募建築費的呼籲，繼續作出積極的回應。為方便各位節省銀行匯款費用，可將捐款交本會財政，集合後轉寄香港培正母校。支票抬頭：「Pui Ching Alumni Association (Melbourne)」捐者芳名及捐贈數目將向大家公佈。

此致 敬候近安！

陳秉麟(會長) 2007年8月



07年1月台灣培正校友聚會



06年12月9日台灣校友歡迎港澳來台入學的培正同學

3. 1100六年十一月例會中又接待了由美羅省返台探親友的1946年級雁社的鄧祖謀同學，另出席者有譚仲錦、李念章前會長、雷天霖前會長、藍之光前會長夫人，王樹銘同學等。

1. 歡迎港澳來台就讀大專的培正同學
1100六年十二月九日台灣培正校友聯誼會舉行例會歡迎港澳地區來台讀大學的培正同學。本學年上學期由澳門來台入學者有：台北大學司法系岑世昌、台北藝術大學戲劇設計系黃穎寶、台灣藝術大學音樂系陳穎藍、師範大學歷史系簡鳳瑩、實踐大學服裝設計系陳殷慈、輔仁大學貿易金融系吳瑞嫻。

目前正在台灣各大學就讀的培正同學組成同學會，分為兩個會，在嘉義縣以北稱北部大專培

正同學會，簡稱為「北培」，南部稱為「南培」。北培會長由台大化學系朱煥挺擔任，e-mail : belmira345 @hotmail.com。南培會長是成功大學交通管理系梁佩環。

2. 1100七年度新會長歡迎儀式由台灣新任會長劉安乾主持，先唱校歌，再介紹老大哥、嫂們。在台校友遍佈各行業，多年來對台灣建設都有貢獻。在校同學均逐一自我介紹，每年港澳校友來台入學者不少，在各校為紅藍發光，在台校友與有榮焉。

3. 1100七年開年聚會由劉安乾會長主持，果然人氣旺盛，到有由加拿大溫哥華回台的1950年弘社余宗就同學、廣州返台1948年級建社陸景武校友、台灣中退休的1962年級旭社黃志宏、鄭愛華夫婦（他們是加拿大華僑，先遷居香港）、由美返台的1954年級匡社歐丹林、上海返台的1952年級偉社余秉量、1953年級誠社朱祖明夫婦、藍之光夫婦、1950年級弘社李念章、1943年級鋒社鍾榮凱夫婦，歡聚一堂，暢談東南西北，欲罷不能。

4. 1100七年開年聚會由劉安乾會長主持，果然人氣旺盛，到有由加拿大溫哥華回台的1950年弘社余宗就同學、廣州返台1948年級建社陸景武校友、台灣中退休的1962年級旭社黃志宏、鄭愛華夫婦（他們是加拿大華僑，先遷居香港）、由美返台的1954年級匡社歐丹林、上海返台的1952年級偉社余秉量、1953年級誠社朱祖明夫婦、藍之光夫婦、1950年級弘社李念章、1943年級鋒社鍾榮凱夫婦，歡聚一堂，暢談東南西北，欲罷不能。

5. 誠社朱祖明雖已退休，但仍以建築師公會資深理事身份進出兩岸交流，出席國際會議考察世界各國風光及建設。二00六年曾往大陸、中東、歐洲多次，包括參觀貝聿銘大師建設的蘇州博物館；多年來所攝千萬張影片紀錄，資料豐富，家儼然成為一小型不收門票的



43鋒社鍾榮凱投稿

口頭培正同學匯報

3. 1100六年十一月例會中又接待了由美羅省返台探親友的1946年級雁社的鄧祖謀同學，另出席者有譚仲錦、李念章前會長、雷天霖前會長、藍之光前會長夫人，王樹銘同學等。



2006年11月16日朱祖明夫婦參觀10月才剛落成由旅美貝聿銘大師設計的蘇州博物館



2006年4月朱祖明同學應中國建築學會邀請到西安參加黃帝陵大殿建築創作座談會



台灣新任劉安乾會長領唱校歌



2006年9月朱祖明夫婦攝於莫斯科紅場內最耀眼的聖瓦西里大教堂前，藍之光同學剛好從旁經過

5. 誠社朱祖明雖已退休，但仍以建築師公會資深理事身份進出兩岸交流，出席國際會議考察世界各國風光及建設。二00六年曾往大陸、中東、歐洲多次，包括參觀貝聿銘大師建設的蘇州博物館；多年來所攝千萬張影片紀錄，資料豐富，家儼然成為一小型不收門票的

6. 丁亥新春團拜同賀新歲
2007年三月十日台灣同學舉行春節後第一次茶會團拜，互道恭喜。會長劉安乾作東主持，先為去世的何秉仁同學默念，再接待由澳門培正來台讀大學的譚達賢同學（師範大學地理系和吳瑞嫻同學輔仁大學國貿金融系）。誠社朱祖明同學展示其最新攝影傑作兩冊，一

7. 台灣新會長劉安乾通訊處：泰興工程顧問公司營建部副理
電話：886-2-2376-8014
傳真：886-2-2738-2006
朱祖明夫婦（誠社）、藍之光夫婦（誠社）、曾耀民（匡社）、王樹銘（建社）、余秉量（偉社）、

朱... ' RfW-1